
 

NOTULEN Medezeggenschapsraad 

MR vergadering d.d. maandag 20 november 2023 

Aanvang 19.30 uur 

Directiekamer 

Afwezig; Maartje. 

23-37 Opening; 

De vergadertafel is bij de start van de vergadering stabiel gezet zodat de MR-leden en 
toekomstige bezoekers goed kunnen zetelen.  

23-38 Vaststellen van de agenda 

Twee punten zijn er bij gekomen: 

• Ervaringen Nieuwe Methode 

• Update schoolplein 

23-39 Agendapunten met directie 

• Jaarplan de Zeppelin 2023/2024  
Getiteld “Het jaar van de vernieuwing”. Er wordt uitleg gegeven over de 
speerpunten die we hebben dit jaar. Er zijn stuurgroepen om deze onderwerpen 
uit te werken. Deze gaan over cyclisch werken, over het nieuwe rapport, de 
verschillende vakken op school en de nieuwe methodes, de meerkunners (en 
andere talenten!), het nieuwe meubilair (waarbij het oude meubilair via een  
bedrijf naar Polen/Oekraïne gaat), wij als opleidingsschool, het schoolplein etc. In 
de bijlage staat het plan weergegeven voor een overzicht 
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• Update schoolplein 

Er zijn concrete plannen om het schoolplein te verfraaiien. Er ligt een claim voor 
deze aanpassingen. Tipje van de sluier: schaduwdoeken, voetbalveld. Wordt 
vervolgd zodra we hier een concreet antwoord op hebben.  

• Ouderbijdrage  

We hadden aan het begin van het schooljaar te maken met een stijging van het 
aantal ouders die de ouderbijdrage niet betaald hadden. Gelukkig is dit 
inmiddels weer wat rechtgetrokken en zitten we op hetzelfde niveau als van 
vorig jaar. We kunnen een kleine marge hebben van niet-betalende ouders maar 
dit was duidelijk een te groot aantal. Kunnen we iets met de timing van de inning 
zodat dit sneller en soepeler verloopt? Kunnen we iets met de informatie naar de 
ouders over het hoe/waarom van de eigen bijdrage?  

• Inloopochtenden ouders 

We hebben in de groepen 1/2/3 één keer in de maand een inloopmoment bij de 
start van de dag. Dit bevalt goed. Wat kunnen we doen voor de 
midden/bovenbouw?                                                                                   
Er is bij sommige ouders de behoefte om elkaar te ontmoeten om te weten wie 
de ouders van de andere kinderen in de klas zijn. Maar is dit een taak van de 
school? Is het realistisch om dit te kunnen organiseren? Niet alle ouders hebben 
hier zin in of tijd voor. De school creëert die mogelijkheden wel bij afsluitingen 
van thema’s (lichtjesavond) en het verschilt verder per klas hoe vaak er thema 
afsluitingen plaatsvinden. We staan open voor suggesties! Kunnen we wat extra’s 
voor de ouders doen met Kerst bijvoorbeeld (op het schoolplein)?  

• Gewenste opzet gezamenlijke vergaderingen OC opvang 
Er moet nog gevraagd worden hoe de OC opvang er in staat.   
Wij lopen er persoonlijk niet warm voor. We zijn voor transparantie en korte 
lijntjes, en dit maakt de lijnen langer met onderwerpen die niet iedereen aangaat. 
Ook zijn we bang dat het dan meer grote bestuurslijnen zijn die besproken 
worden, en het overleg op maat dan zal verdwijnen. We zijn nog benieuwd naar 
de ervaringen van andere scholen waarbij ze dit er wel doorheen hebben. 
 

• Update meubilair  
Begin volgend kalenderjaar zal er op de eerste verdieping nieuw meubilair 
worden geplaatst. In de bijlage een indruk van de keuze die gemaakt is! 
 

• Ervaringen Nieuwe Methode 
De nieuwe methode is uitgebreid en op een hoger niveau dan we gewend zijn. 
Ook wordt er van de kinderen meer verlangd met betrekking tot het 
(uit)schrijven van sommen en zinnen. Een goede voorbereiding op de middelbare 
school dus, maar wel een hiaat waar we nu mee te maken hebben en dit is voor 
zowel leerkracht als leerling hard werken!  



 

 

• Notulen september GOEDGEKEURD 

  

23-40 Ingekomen stukken /mededelingen 

23-41 Mededelingen OC 

23-42 Wat verder ter tafel komt en rondvraag 

Sluiting 

Punten voor volgende vergadering(en); 

· Voortgang nieuw rapport 

· Jaarplan opvang en onderwijs (Jorinde) 

· Risico Inventarisatie en Evaluatie; plan van aanpak 

· Schoolontbijt Wouter uitnodigen; voorstel fruit/brainstormen/vader Puck 
appelgaard/moeder Kane werkt bij Jumbo 

· Status afvalscheiding; naar mei 2024 

 

 


